AOKNOELG

Evomta 6

Avuevee AGKNOELC

Aoxnon 1

‘Eotw 2 0 delyuaTikoc xwpocs OTOXAOTIKOU MeIpauarod kal A, B
evdexodueva wg npog autév. Av P(A) = 3/4, P(B) = 2/3 kai

P(AB) = 3/5, va unohoyicBouv ol niBavérmreg P(A — B), P(A U B) kai

P(A'B).
Avon
3 3 3
P(A-B)=P(A)-P(AB) = — — = = —,
(A B) = P(A) ~ P(AB) = - - = =
3 2 3 49
P(AUB) = P(A P(B)—PAB) = — 4+ — — = = —,
(AUB) = P(A) + P(B) ~ P(AB) = > + 5 — = = =
3 2 3 11
P(AB') =1-P(A)—P(B) + P(AB) = 1— — — — + — = —.
(AB) =1-P(A) = P(B) + P(AB) = 1- = = =+ 2 = —
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Aoxknomn 2

1TO OTOXQAOTIKO neipaua NS pibng evog vouioparog dUo Qopeg
ac Bewprooupe Ta evdexoueva onwc eupavioBei A: n evdelfn
KEPAAN Wia TouAdxioTo @opd, B: oy npwtn pikn n évdeitn yoduuara
kKal I': oe kaBe pidn diapopeTikr evdeifn. YNoAoyiloviag TIC OXETIKEG
niBavaornteg, Seikre o

P(BIA) < P(B). P(I'|A) > P(I). P(I'|B) = P(I).
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Avon

y.v). (v.x). (. y). (k. )}
A={(y.x). (k). (k). B={(y.y).(y.x)}. T =1{(y.x). ()}
AB = {(y.x)}. Al = {(y.x).(x.y)}, Bl ={(y.x)}.

Q={

P(BlA) = % P(B) = % - % P(BlA) < P(B).

p(IlA) = g P(I) = g - % P(TIA) > P(T).

P(I'lB) — % P(T) = % _ % P(IIB) = P(I").
Aoxnon 3

Av 1a evdexopeva A kal B eival avetdptnra, deifre o 1a
evdexodpeva (a) Akal B', (B) A’ kai Bkai (y) A’ kal B' eival avetdprnra.
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Avon

(@)
P(AB') = P(A—B) = P(A) — P(AB) = P(A) — P(A)P(B)
= P(A)[1 - P(B)] = P(A)P(B),
®
P(A'B) = P(B— A) = P(B) — P(AB) = P(B) — P(A)P(B)
= [1-P(A)]P(B) = P(A")P(B).
)

P(A'B') =1 - P(A) — P(B) + P(AB) = 1 — P(A) — P(B) + P(A)P(B)
= [1=P(A)][1 - P(B)] = P(A")P(B').
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Aoxnon 4

Eorw omn o xpdvoc avauovric X, o€ Aerrd, O€ CUYKEKPIEVO oTaBud
ToU WeETPO eival ua cuvexnc Tuxaia JuerapAnTr ue cuvaptnon Karavournc

0. -0 < x < 0,
x/2, 0<x <1,
F(x) =13 1/2 1 <x <2,
x/4, 2 < x < 4,

1. 4 < x < 00,

Na unoAoyioBouv (a) ol mBavémreg P(X < 3/2), P(X > 3) kai
P(3 < X < 5) kai (B) n cuvdpmon nukvémnrag f(x).

Avon

AOKNOELG
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(@)

plx <3/2) ~ F(3/2) - L
P(X >3) =1-P(X <3) = —F(3):1—%:%.
P(3<X$5):F(5)—F(3):1—%:%.

B
1/2, 0<x <1,
f(x) =14 1/4, 2<x <4,
0, dIaPopeETKA.
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Aoxnon 5

Eorw X pia apvnrikry aképain tuxaia yerapant ue ocuvdornon
réavaomnrac

4p°, x =0,

5p(1 - 3p). x=1,

2p(p+3)—-1, x=2,
0, x#0,1,2

Na urnioAoyicBouv o niBavémreg p, P(X < 1) kar P(0 < X < 2).

Avon

2
D f(x)=1. 4p°=13p° + 11p-2=0

x=0
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H p = 1 eival Auon, ondre
4p° - 13p* + 1p-2=(p—1)(4p* - 9p +2). 4p*> —9p +2 =0

Kal p = 2, p = 1/4 eival ol 3Uo AGMec AJoeic.
H pévn anodekmm Auon eivai n p = 1/4 kai érol

1/16, x =0,
5/16, x =1,

f(x) = P(X = x) =

C)=PX=X)=1 10/16, x—2.
0, x#0,1,2,

P(X < 1) = P(X =0) + P(X =1) = 3/8.
PO<X<2)=P(X=1)+P(X=2)=15/16.
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Aoxnon 6

AC Bewprioouue otoxQoTiko neipaua e piYns evog cuvriBoug kKupou
Kal éotw X 0 apiBudc nou eugavileral omv endavw €3pa Tou.
Na unoAoyioBei n diacriopd V(X). .

Avon

H ouvdprnon nBavdmrac mc r.J4. X diverar and mv

Ernouévwc:

x : _0

6
12 2 1 4+4+49+16425+36 9
6 6

Xpenoiuoroiwviac
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én E(X) = 7 /2, naipvouue

2

91_72 91 49 35
6 4 12

V(X) = E0®) - [EX) = = - -
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